Tema:

«JPppekmusHocmb noceuwjeHUA
3aHAmMuu xopeozpadguu
Ha oopmMuposaHue OoCaHKu
WKOJIbHUKOB8 HA4aJIbHbIX KJ14CCOB8. »












3agaum :

N3yunTb onpeaeneHme ciosa «Xopeorpabus»

U3yunTb KNaccuduKaLlmio CTUnen xopeorpadpmyeckoro
MCKYCCTBA

[poBECTM aHKETUPOBAHME YYEHUKOB MIAALLETO LLIKOJbHOIO
BO3pacTa , POAMTENIEN U YYUTENSA HaYaIbHbIX K/1aCCOB

M3y4nTb NOSlyYEHHbIE AaHHbIE aHKET 0 (POPMMPOBAHMM OCAHKM
Yy LUKOJIbHUMKOB Ha4a/ibHbIX KN1aCCOB;

cZleNlaTb BbIBOAbl HA OCHOBE M3YYEHHbIX M COBPAHHbIX
MaTepuasion



Xopeozpagusa - smo...




HapooHbiu maHey,




HMcmopuko-6bimosou, 6asibHbIU maHey.




Knaccuyeckuu maHey.
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CospeMeHHbIU maHeuy.




AHKemuposaHue

' B
!




MocewarT YpPoKH Xop-
2]
.cbu-m rpynna Ne 1




106%

80

60

40

20%

0%

CHAETD.

100%
67%
60%
42% o
| |
X y4aTt | HocaTt noptdensb 'ﬂpoxo,qm ocmomp‘ AenawT maccax. |
npaBHIbHO CamM. y opToneja



Ne Bormrpoca

BapmIasxT
oOTE eTa

I'pyrmxrtalNel

I pyrIizITa Ne 2

OOoIrgTese
KOJIH—ISCTEO

(=xe31.D) (=xe31.D)
(=xe31.)
S TIAIITHEH e CS
1 A 9 7 16
Po ogcTE €SEEFE I EKE 3 [a] o
2 da 12 13 25
HeT @) @) a
3 da 12 @) 12
HeT a 13 13
< da 38 - -
HeT (o moga = - -
He BCe)
5 Ida = 3 17
HeT 3 =
P o e TeJIEr
1 Zla 12 @) 12
HeT a 13 13
2 CCET JTEr T IIP AMVIO 5 2 7
HaxrrtoEaeTCca 7 3 15
K CTOJILY
HaxstomaeTcsa @] 3 3
¥ CTOJIY,
IITP A TEHEH ™IS CEEH
JIO SKIELTCH
3 Zla 38 7 15
HeT < [a] 10
< 1 pa= B roxmg 3 3 [a]
1 pa= B2 8] 2 2
ITIOJICOJILAa
Fixrorma 2 3 5
ILEIIAS M IO MIA
Hzzxxormga 7 5 12
ST TEIIE
1 Ada 7 10 17
HeT 5 3 3
2 Zla 12 12 24




Cdesnaem 8bI1BOO...



Ne1 KpecT







Ne3 AHren




Crracubo 3a BEHuUMAaHHE!



